



Změna podmínek zdravotních prohlídek pro vystavení licence pro motocyklový sport

Vzhledem k tomu, že současný způsob zdravotních prohlídek žadatelů o licence pro motocyklový sport neodpovídá stávající legislativně, Lékařská komise FMS AČR seznamuje tímto motocyklovou veřejnost s novým systémem, který **je pro rok 2015 doporučený a od roku 2016 bude povinný**:

Podmínky lékařského vyšetření pro vydání licence ve věku 5 - 18 let:

License může být vystavena jezdcům až po absolvování odborného lékařského vyšetření na některém z **tělovýchovně** lékařských pracovišť. Seznam najdete na:

<http://www.cstl.cz/mapa-pracovist/#telovychovny-lekar>

objeví se Interaktivní mapa a je nutné kliknout na „Tělovýchovný lékař (prohlídka s posudkem)“

Celkem 49 pracovišť Přizvá, LUDICKA O, 301 00
Ordinace praktické a sportovní lékařky MUDr. Alena Svobodová Říčany u Brna, Brněnská 361, 664 82
Laboratoř sportovní motoriky KTV FP, Technická univerzita Liberec Liberec, Dubový vrch 714, 460 15
Ordinace tělovýchovného lékařství Oblastní nemocnice Příbram Příbram 1, U nemocnice 84, 261 26
Centrum zdravotnického zabezpečení sportovní reprezentace Praha 6, U Vojenské nemocnice 1200, 162 00
Tělovýchovné oddělení a funkční diagnostika Poliklinika Břeclav Břeclav, Bratří Mrštíků 38, 690 02
MUDr. Miloslav Budil Tábor, Světlogorská 2764, 390 05

Doporučení lékařského vyšetření pro vydání licence ve věku nad 18 let.

Lékařská komise **doporučuje** žadatelům o licenci starším 18 let absolvovat lékařskou prohlídku tělovýchovným lékařem. Seznam těchto lékařů je dostupný na:

<http://www.cstl.cz/mapa-pracovist/#telovychovny-lekar>

Žadatelé o licenci ve věku 5 – 12 let tedy mohou v letošním roce využít oba způsoby: buď ten, co platil doposud, nebo nový doporučený, mohou si vybrat, který jim lépe vyhovuje.

Lékařská komise zároveň žadatele upozorňuje, že tělovýchovný lékař po vyšetření vydá tzv. „posudek“ a tento posudek smí dle zákona vydat pouze zákonnému zástupci nezletilého dítěte. Zákonným zástupcem není např. prarodič nebo trenér. Vezměte prosím tuto skutečnost na vědomí, předejdete tím zbytečným konfliktům u lékaře. Na razítku, které lékař připojí na posudek, musí být uvedeno „tělovýchovný lékař“.

Lékařská komise FMS AČR